
Стекломоечные машины LAVC
 Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || cайт: https://everest.nt-rt.ru/
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LAVC50
LAVABICCHIERI - GLASS WASHER - LAVE VERRES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA - POWER 

DIMENSIONI CESTELLO
 BASKET DIMENSIONS

ALIMENTAZIONE
VOLTAGE

3660/4660 W 

500x500 mm

DIMENSIONI  LxPxH
DIMENSIONS LxPxH 550x600x825h mm

PRODUZIONE/H PZ
OUTPUT/H PIECES

230 V 50 Hz 
400 V 3N+T 50 Hz

540 piatti 1500 calici 
1800 tazzine  

Struttura e vasca in acciaio inox AISI 304
(18/10) filtro superiore della vasca in acciaio
inox, funzionamento delle macchine
completamente automatico, dotate di tutti i
dispositivi di sicurezza. Accessibilità frontale a
tutti i componenti per facilitare la
manutenzione. Dotazione: due cestelli quadrati,
porta cucchiaini, porta piattini, dosatore
brillantante, elettrovalvola per acqua calda,
valvola antinquinamento, canna di carico e
scarico. Optional: pompa di scarico, dosatore
detergente, trifase, cesto tondo. Solo per il
modello LAVC50: aumento pressione
volumetrica.

Stainless steel structure and tank AISI 304
(18/10), stainless steel upper filter for tank,
equipped with all safety features, fully
automatic functions, frontal access to all
components for easy maintenance.
Equipment: two square baskets, spoon holder,
saucer holder, rinse aid dispenser, hot water
solenoid valve, anti-pollution valve, loading and
unloading hose. Optional: Drain pump,
detergent dispenser, three-phase, round
basket. Only for model LAVC50: volumetric
pressure increase.

Structure et cuve en acier inoxydable AISI 304
(18/10), fonctionnement automatique de la
machine, équipée de tous les dispositifs de
sécurité. Accessibilité frontale à tous les
composants pour une maintenance très facile.
Équipement : deux paniers carrés, porte-
cuillère, porte-soucoupe, distributeur de
produit de rinçage, électrovanne d’eau chaude,
soupape antipollution, tuyau de chargement et
de déchargement. En option : pompe de
vidange, distributeur de détergent, triphasé,
panier rond. Uniquement pour le modèle
LAVC50 : augmentation de la pression
volumétrique.

CAPACITA BOILER
BOILER CAPACITY

5 lt/6,5 lt

DURATA CICLO
CYCLE DURATION 

90" - 120"
thermostop

CAPACITA VASCA
BOWL CAPACITY 16 lt

ALTEZZA MAX STOVIGLIE
MAX HEIGHT DISHES

340 mm

RESISTENZA BOILER
BOILER RESISTANCE

RESISTENZA VASCA 
BOWL RESISTANCE 1500 W

3000/4000 W

POMPA LAVAGGIO
WASHING PUMP

Q=175lt/m
Hmax=14,1 mt

CONSUMO ACQUA CICLO
 WATER CONSUMPTION CYCLE

2,7 lt



LAVC35
LAVABICCHIERI - GLASS WASHER - LAVE VERRES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA - POWER 

DIMENSIONI CESTELLO
 BASKET DIMENSIONS

ALIMENTAZIONE
VOLTAGE

3280 W 

350x350 mm

DIMENSIONI  LxPxH
DIMENSIONS LxPxH 400x470x610h mm

PRODUZIONE/H PZ
OUTPUT/H PIECES

230 V 50 Hz 

1100 

Struttura e vasca in acciaio inox AISI 304
(18/10), funzionamento delle macchine
completamente automatico, dotate di tutti i
dispositivi di sicurezza. Accessibilità frontale a
tutti i componenti per facilitare la
manutenzione. Dotazione: Due cestelli
quadrati, porta cucchiaini, porta piattini,
dosatore brillantante, elettrovalvola per acqua
calda, valvola antinquinamento, canna di carico
e scarico. Optional: pompa di scarico, dosatore
detergente, trifase, cesto tondo.

Stainless steel structure and tank AISI 304
(18/10), equipped with all safety features, fully
automatic functions, frontal access to all
components for easy maintenance.
Equipment: Two square baskets, spoon holder,
saucer holder, rinse aid dispenser, hot water
solenoid valve, anti-pollution valve, loading and
unloading hose. Optional: Drain pump,
detergent dispenser, three-phase, round
basket.

Structure et cuve en acier inoxydable AISI 304
(18/10), fonctionnement automatique de la
machine, équipée de tous les dispositifs de
sécurité. Accessibilité frontale à tous les
composants pour une maintenance très facile.
Équipement : deux paniers carrés, porte-
cuillère, porte-soucoupe, distributeur de
produit de rinçage, électrovanne d’eau chaude,
soupape antipollution, tuyau de chargement et
de déchargement. En option : pompe de
vidange, distributeur de détergent, triphasé,
panier rond.

CAPACITA BOILER
BOILER CAPACITY

3,5 lt

DURATA CICLO
CYCLE DURATION 

90" - 120"
thermostop

CAPACITA VASCA
BOWL CAPACITY 7,5 lt

ALTEZZA MAX STOVIGLIE
MAX HEIGHT DISHES

240 mm

RESISTENZA BOILER
BOILER RESISTANCE

RESISTENZA VASCA 
BOWL RESISTANCE 500 W

3000 W

POMPA LAVAGGIO
WASHING PUMP

Q=120lt/m
Hmax=7,2 mt

CONSUMO ACQUA CICLO
 WATER CONSUMPTION CYCLE

2,7 lt



LAVC40
LAVABICCHIERI - GLASS WASHER - LAVE VERRES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA - POWER 

DIMENSIONI CESTELLO
 BASKET DIMENSIONS

ALIMENTAZIONE
VOLTAGE

3280 W 

400x400 mm

DIMENSIONI  LxPxH
DIMENSIONS LxPxH 450x520x692h mm

PRODUZIONE/H PZ
OUTPUT/H PIECES

230 V 50 Hz 

1500 

Struttura e vasca in acciaio inox AISI 304
(18/10), funzionamento delle macchine
completamente automatico, dotate di tutti i
dispositivi di sicurezza. Accessibilità frontale a
tutti i componenti per facilitare la
manutenzione. Dotazione: Due cestelli
quadrati, porta cucchiaini, porta piattini,
dosatore brillantante, elettrovalvola per acqua
calda, valvola antinquinamento, canna di carico
e scarico. Optional: pompa di scarico, dosatore
detergente, trifase, cesto tondo.

Stainless steel structure and tank AISI 304
(18/10), equipped with all safety features, fully
automatic functions, frontal access to all
components for easy maintenance.
Equipment: Two square baskets, spoon holder,
saucer holder, rinse aid dispenser, hot water
solenoid valve, anti-pollution valve, loading and
unloading hose. Optional: Drain pump,
detergent dispenser, three-phase, round
basket.

Structure et cuve en acier inoxydable AISI 304
(18/10), fonctionnement automatique de la
machine, équipée de tous les dispositifs de
sécurité. Accessibilité frontale à tous les
composants pour une maintenance très facile.
Équipement : deux paniers carrés, porte-
cuillère, porte-soucoupe, distributeur de
produit de rinçage, électrovanne d’eau chaude,
soupape antipollution, tuyau de chargement et
de déchargement. En option : pompe de
vidange, distributeur de détergent, triphasé,
panier rond.

CAPACITA BOILER
BOILER CAPACITY

5 lt

DURATA CICLO
CYCLE DURATION 

90" - 120"
thermostop

CAPACITA VASCA
BOWL CAPACITY 8,5 lt

ALTEZZA MAX STOVIGLIE
MAX HEIGHT DISHES

280 mm

RESISTENZA BOILER
BOILER RESISTANCE

RESISTENZA VASCA 
BOWL RESISTANCE 500 W

3000 W

POMPA LAVAGGIO
WASHING PUMP

Q=120lt/m
Hmax=7,2 mt

CONSUMO ACQUA CICLO
 WATER CONSUMPTION CYCLE

2,7 lt



73 93

Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || cайт: https://everest.nt-rt.ru/
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